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Bacheloruddannelsen i folkesundhedsvidenskab (covers 10 courses)

Forår 2018 / Forårssemestret 2018

F18 - Sundhedsantropologi [341131U004]

68 % (13 of 19)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

7% 30% 61%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

7% 30% 30% 23% 7%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

30% 53% 15%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare
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Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

30% 53% 15%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

92% 7%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

15% 76% 7%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

23% 76%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

100%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

84% 15%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare
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Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

F18 - Arbejde, trivsel og helbred [341141U001]

42 % (9 of 21)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

38% 61%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a

33% 55% 11%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

22% 22% 22% 33%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

   RESULTS

Course
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Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

44% 44% 11%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

22% 33% 33% 11%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

22% 66% 11%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

22% 33% 33% 11%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

88% 11%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

66% 22% 11%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare
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Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

F18 - Sundhedsfremme og forebyggelse [341111U015]

60 % (28 of 46)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

88% 11%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

77% 22%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a

67% 28%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare
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Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

32% 39% 7% 10% 7%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

60% 28% 7%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

35% 60%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

60% 32%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

14% 60% 10% 10%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

7% 32% 50% 10%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare
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Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

F18 - Global sundhed, civilsamfundsstøtte og bæredygtig udvikling [341131U003]

52 % (10 of 19)

14% 82%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

17% 71% 7%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

50% 46%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

50% 50%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

10% 10% 60% 20%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

40% 60%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

10% 80% 10%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

80% 20%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

30% 60% 10%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare
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Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

100%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

70% 30%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

80% 20%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

90% 10%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a

RESULTS
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F18 - Statistik [341111U012]

59 % (26 of 44)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

30% 50% 15%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

46% 50%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

42% 42% 11%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

46% 34% 11%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

65% 23% 7%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare
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Course

Response Rate



3/9/2018 Evaluation Report – Blackboard Learn

https://blackboard.au.dk/webapps/auus-aucem-BBLEARN/ProgrammeReport?template_id=_188_1&node_id=_315_1 11/23

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

19% 50% 23%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

7% 11% 73% 7%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

46% 53%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

92% 7%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

50% 50%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a
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Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

Hvor meget af undervisningen deltog du i?

Jeg er meget tilfreds med min egen indsats

F18 - Miljø og sundhed [341111U007]

30 % (15 of 50)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

n/a

7% 92%

<11 %    11-30 %    31-50 %    51-80 %    >80 %    Undlod at svare

26% 46% 15% 7%

Helt enig    Overvejende enig    Hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

6% 13% 73% 6%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

6% 13% 6% 46% 20% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

   RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

6% 33% 20% 20% 13% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

26% 33% 26% 6% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

13% 33% 26% 20% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

20% 60% 13% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

6% 33% 60%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

13% 53% 13% 20%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare
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Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

F18 - Sundhed og sygdom 1 [341111U013]

12 % (6 of 48)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

13% 33% 33% 6% 6% 6%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

6% 33% 53% 6%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a

16% 33% 50%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

   RESULTS

Course

Response Rate
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Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

16% 33% 33% 16%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

16% 50% 16% 16%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

50% 16% 16% 16%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

83% 16%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

16% 33% 33% 16%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

16% 33% 33% 16%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare
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Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

F18 - Epidemiologi og Biostatistik (FSV) [341111U003]

67 % (31 of 46)

33% 16% 50%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

66% 33%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

16% 50% 16% 16%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a

   RESULTS

Course

Response Rate
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Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

16% 67% 16%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

22% 35% 38%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

51% 35% 9%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

35% 51% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

80% 19%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

22% 51% 19% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare
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Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

12% 80%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

9% 38% 51%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

87% 9%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

29% 70%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a



3/9/2018 Evaluation Report – Blackboard Learn

https://blackboard.au.dk/webapps/auus-aucem-BBLEARN/ProgrammeReport?template_id=_188_1&node_id=_315_1 19/23

Hvor meget af undervisningen deltog du i?

Jeg er meget tilfreds med min egen indsats

F18 - Sundhedssociologi [341111U016]

30 % (15 of 49)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

96%

>80 %    51-80 %    31-50 %    11-30 %    <11 %    Undlod at svare

22% 67% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

40% 26% 33%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

6% 13% 20% 33% 20% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

40% 40% 13% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare
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Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

6% 40% 13% 13% 13% 13%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

26% 66% 6%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

33% 33% 20% 13%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

20% 53% 26%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

6% 33% 53% 6%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare

53% 26% 13% 6%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare
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Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

F18 - Mental Børnesundhed [341171U011]

57 % (8 of 14)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer.

26% 66% 6%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a

50% 37% 12%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

87% 12%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare
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Jeg har kunnet få faglig hjælp og støtte fra mine medstuderende til undervisningsforløbet.

Der var overensstemmelse mellem undervisningen og kursets læringsmål. Skriv en kommentar, hvis du ikke var bekendt med
læringsmålene.

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var let at få fat i

Det anviste materiale til forberedelse/supplering af undervisningen var nyttigt

Omfanget af undervisning i forhold til selvstudier var

Hvad synes du om det faglige niveau af undervisningen?

100%

Enig    Delvist enig    Hverken eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

62% 12% 25%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

100%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

50% 37% 12%

Helt enig    Overvejende enig    hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

100%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

87% 12%

Alt for højt    For højt    Passende    For lavt    Alt for lavt    Undlod at svare
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Hvad synes du om omfanget af undervisningens deltageraktivering og involvering?

Hvad synes du om kursets samlede omfang (undervisning+selvstudium)?

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede godt ved dette kursus

Nævn op til tre ting du syntes, der fungerede mindre godt ved dette kursus

100%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

100%

Alt for stort    For stort    Passende    For lille    Alt for lille    Undlod at svare

n/a

n/a


